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PRIJAVA na natečaj 

Čebelam prijazna občina 2014 

 

Občina Slovenska Bistrica je ena večjih občin v Sloveniji.  Kmetijstvo  predstavlja eno vodilnih gospodarskih 

panog v občini.  Čebelarstvo ki je naša tradicionalna kmetijska dejavnost  ima zelo velik gospodarski pomen. 

Zavedamo se, da čebelji pridelki kot so med, cvetni prah, vosek, propolis, matični mleček in čebelji sirup 

uporabljamo za hrano in kot pomoč pri lajšanju različnih teţav.  Vrednost vseh čebeljih pridelkov pa je veliko 

manjša od koristi, ki jo imamo zaradi opraševanja čebel. Naše medonosne čebele so najpomembnejše 

opraševalke ţuţkocvetnih rastlin. V sadjarstvu so ključnega pomena, v obdobju največjega cvetenja, to je 

spomladi. Imamo v veliki večini čebelarje, ki se ukvarjajo s čebelami v prostem času, nekaj pa je tudi takih, ki 

iščejo v čebelarstvu gospodarski interes. Večina medu se proda neposredno na domu, nekaj pa tudi na trţnicah 

in stojnicah ob prireditvah v občini in izven občinskih meja.  Pomembno nalogo pri ohranjanju kranjske  čebele 

imajo vzrejevalci čebeljih matic.  Občina Slovenska Bistrica se zaveda vseh prednosti čebelarstva in podpira 

dejavnosti na področju čebelarstva. Zelo nas veseli, , da v občini ţe od leta 1924  obstaja Čebelarsko društvo 

Slovenska Bistrica, ki je letos praznovalo 90 obletnico. Občina je bila tudi pokrovitelj aktivnosti, ki so potekale ob 

tej častitljiv obletnici.  Občina Slovenska Bistrica  je Čebelarskemu društvu Slovenska Bistrica za obdobje 50 let 

podelila brezplačno stavbno pravico z moţnostjo podaljšanja za dve parceli, na kateri je čeblearska učna pot in  

na kjer naj bi stal čebelarski učni center.  Čebelarsko društvo Slovenska Bistrica  je pridobilo gradbeno dovoljenje 

za izgradnjo učnega centra, kjer se bo vršilo izobraţevanje  čebelarjev, promocija, razstave, sprejem ekskurzij; 

izgradnja vzrejne postaje za vzrejo gospodarnih matic za potrebe čebelarjev in ureditvijo učne poti medovitih 

rastlin.  Občina Slovenska Bistrica je Čebelarsko društvo oprostila plačila komunalnega prispevka v višini 3.491,92 

EUR.  Zavedamo se, da je potreben razvoj novih čebelarskih izdelkov, razviti čebelarski turizem, apiterapijo, 

zagotavljati specifična usposabljanja s področja čebelarstva in izboljšati informiranost čebelarjev kot tudi širše 

javnosti. Še več je potrebno delati z mladimi, saj le-ti bodo skrbeli nadalje za naš razvoj in ohranjanje okolja – 

narave kar zagotovo predstavljajo čebele.  Ker  skrbimo za okolje ter razmišljamo o razvoju turizma je naša skrb 

namenjena v to smer kot pomoč za nadaljnje delo čebelarjev in prisotnost čebel na bistriškem.  

90 let Čebelarskega društva Slovenska Bistrica.htm
 

V Občini Slovenska Bistrica se lahko s ponosom pohvalimo, da so v OŠ prisotni čebelarji, saj se pod  njihovim 

okriljem izvajajo čebelarski kroţki, ki nas zastopajo na tekmovanju Mladi čebelarji v Evropi.  

 

Tako poskrbi za  izobraţevanja dolgoletni čebelar g. Norbert JEDLOVČNIK, ki svoje znanje in izkušnje prenaša na 

vse nas, posebej pa na kroţkarje. Veseli smo, da lahko spodbujamo čebelarske kroţke na OŠ v:  Slovenska 

Bistrici, Tinju,  Zgornji Loţnici,  Pragerskem, Zgornji Polskavi in Spodnji Polskavi (povezavo za predstavitev 

krožka na OŠ Antona Ingoliča avtor Marijan DREO) 

http://www2.arnes.si/~ospploskavamb/C_EN/bee  
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Čebelarski kroţki potekajo v okviru interesnih  dejavnosti. Šole in vrtci pa imajo moţnost spoznati čebele in 

čebelarsko učno pot vsaj enkrat letno, ko je organiziran voden ogled in je dan odprtih vrat Čebelarskega učnega 

centra. V letošnjem letu je to bil 5. september, ko je čez cel dan obiskalo čebelarski učni center preko 500 otrok , 

ki so se seznanili z čebelami in njihovimi pridelki in izdelki.  

Čebelarska učna pot « Zadruga LAS.htm
 

Čebelarska učna pot  medenih rastlin je za lokalno oskrbo velikega pomena, saj šole lahko  tam izvajajo 

naravoslovne dneve, ki čebele in naravo pribliţa tudi  otrokom iz mestnih okolij.  Vsako nedeljo od 15. do 20. ure 

si čebelarsko učno pot lahko ogledajo vsi zainteresirani obiskovalci. 

 

Vrtci in šole iz vse občine sodelujejo v vseslovenskem projektu Tradicionalni slovenski zajtrk. Veseli smo, da je v 

tem projektu lokalna hrana, v ospredje postavila  pomen kmetijstva in čebelarstva ter spodbujanje k pravilni in 

zdravi prehrani. Ţupan se zelo rad udeleţi medenega zajtrka, saj mu je srečanje in spoznavanje medenih dobrot  

ob otrocih v veselje. 

 

 

 

 

Čebelarji nas vsako leto razveselijo in informirajo tudi z razstavami ob različnih priloţnostih ter prodajo medu na 

stojnicah na  vsakoletni prireditvi Podobe bistriških domačij, na kateri se kot pomembni gospodarski panogi v 

občini promovirata kmetijstvo in turizem.  

 

Sodelovanje se nadaljuje tudi na področju Razpisov, ki otrokom pribliţajo čebelice ter jih spodbudijo k 

razmišljanju o njih in o čistem okolju. 

Na območju občine Slovenska Bistrica deluje eno čebelarsko društvo, ki šteje 106 članov. S svojo aktivnostmi  

skrbi za medsebojno  povezovanje čebelarjev  in skrbi za ohranjanje čebel.   Občina ima poseben razpis za 

sofinanciranje dejavnosti društev, ki so povezana s kmetijstvom na katerega se   čebelarsko društvo uspešno 

prijavlja.  Občina čebelarski izdelke promovira tudi skozi protokolarna darila.  Čebelar , čebelarskega društva,  g. 

Odra, proizvaja tudi medene pijače.  V letošnjem letu  je društvo pridobili tudi  še 12 novih  čebeljih panjev. 



Tako, da  je sedaj ob društvenem čebelnjaku še novih 12 AŢ čebeljih panjev in 12 novih nakladalnih.  Promocija  

čebeljih izdelkov teče tudi preko spletne trţnice, ki jo izvaja  RIC- a, kjer je mogoče naročiti in kupiti lokalno 

pridelano hrano znanega porekla in kvalitete ter predstavlja kratko dobavno verigo. 

Ker skrbimo za ohranjanje naravnih virov ob primerni proizvodnji se preko kmetijsko svetovalne sluţbe  

spodbujajo kmetijsko okoljski  ukrepi, ki so prijazni do čebel:  setev strniščnih dosevkov, ekološko kmetovanje in 

setev negospodarnih rastlin. 

 

 

 

Čebelarska učna pot  je nezahtevna pot, ki jo lahko obišče vsak.  Nahaja se na poti proti Trem kraljem, Vintgarju 

ali si ţeli le sprehod v naravi. 

Za konec še vabilo, da obiščete in si ogledate čebelarsko učno pot medovitih rastlin. 

Kontaktna oseba: Slavka ZAFOŠNIK, slavka.zafosnik@slov-bistrica.si 

mailto:slavka.zafosnik@slov-bistrica.si




 

 

 


